
SOLUCIÓNS MATEMÁTICAS SEMANA 3 (DO 30/03 ATA O 03/04 DE 2020) 

 

PÁGINA 110, EJERCICIOS 6, 7, 8, 9 Y 10 

6.-  

A = 4,6 

B = 5,3 

C = 5,9 

D = 6,5 

7.- 

 0,2 = 0,20                         2,88 < 2,9                       0,15 < 0,2 

 3,82 < 4,2                         5 = 5,00                          1,30 = 1,3 

 1,30 > 1,04                       2,70 > 2,07                      3,9 = 3,90 

8.-           0,15 < 0,51 < 1,05 < 1,50 

9.-    5 – 5,2 – 5,4 – 5,6 – 5,8 – 6 – 6,2 – 6,4 – 6,6 – 6,8 – 7 – 7,2 – 7,4 – 7,6 –                    

7,8 – 8 – 8,2 – 8,4 

10.-  

       

    

PÁGINA 111, EJERCICIOS 12, 13, 14, 15, 16 Y 17 

12.-    1,35 – 1,28 = 0,07 cm ha crecido Eva (Coloca bien la resta para hacerla 
en tu libreta) 

13.-     3 – 2,6 = 0,4 cm le faltan para llegar a los 3m. 

14.-  0,5 + 0,5 + 0,5 + 0,5 + 0,5 = 2,5 
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 - 0 , 9 8 

  6 , 0 4 

      

  1 2, 5 6 

   X 2 5 

  6 2 8 0 

 2 5 1 2  

 3 1 4, 0 0 



Necesitamos 5 paquetes de azúcar de medio kilo para obtener dos kilos y 
medio de azúcar. 

15.- Segmento rojo = 7,7 cm  

        Segmento verde = 4,4 cm 

16.- No, la postal no cabe en el sobre porque el ancho de la postal es más 
grande que el ancho del sobre. De largo sí cabría. 

17.-  

nombre estatura Letra 

Ramón 1,13m B 

Begoña 1,64 D 

Sandra 1,45 A 

José 1,25 C 

 

 

 

 

 

 
 


